CONGRESO IBEROAMERICANO AGUA, AGRICULTURA Y MEDIO AMBIENTE

NORMAS DE PUBLICACIÓN

TEXTO: Extensión de 10 páginas de formato DIN A4, con tamaño de letra 12 pt, y espaciado de 1,5, incluidas referencias e ilustraciones.


El título de la comunicación será breve e informativo de sus contenidos. Los originales en castellano y portugués deberán llevar el título también en inglés.


Los autores aparecerán con minúscula en el orden en que deseen ser citados. Primero las iniciales de sus nombres, seguidas del apellido. Se indicará el lugar de trabajo de cada uno de los autores, con la dirección postal completa y de correo electrónico.


Resumen en español e inglés o portugués e inglés, con una extensión mínima de 100 palabras y máxima de 250 palabras en cada idioma, y 5 palabras claves en ambos idiomas, por orden alfabético.


Los diferentes apartados del texto se titularán en mayúsculas y negrita, sin numeración. Se recomienda incluir los apartados de INTRODUCCIÓN Y CONCLUSIONES. El último apartado será el de REFERENCIAS.


Las ilustraciones originales (figuras, mapas, fotografías, etc.), tablas y cuadros, se prepararán para ocupar una o dos columnas (80 ó 170 mm). Se entregarán siempre aparte del texto, indicando en éste su posición. Los pies de las ilustraciones así como las explicaciones de las láminas fotográficas deberán ir también en inglés, en letra cursiva. Las ilustraciones se publicarán por regla general en blanco y negro aunque el Comité Científico estimará las propuestas de incluir figuras en color. Se sugiere la no utilización de tramas grises en las figuras de línea, que pueden ser sustituidas por tramas de puntos de distintas densidades.


En las referencias bibliográficas incluidas en el texto, se consignarán los apellidos completos que usen los autores en el trabajo correspondiente, en minúsculas, citándose éste en la bibliografía final de igual forma que en el texto. En el caso de tres o más autores se utilizará “et al. ” (en cursiva). Para las citas de un trabajo de dos autores, sus apellidos irán relacionados con la conjunción “y”. Los nombres de las revistas deberán citarse completos, sin abreviaturas. 

Ejemplos:

a) Artículos de revistas: Heredia, M. y Baltuille, J.M. 1997. Las posibilidades mineras de Cuba en el sector de las Rocas Ornamentales. Boletín Geológico y Minero, 108 (6), 47-52.

b) Libros: Didier, J. 1973. Granites and their enclaves. Elsevier, Ámsterdam, 393 pp. c) Capítulos de libros: Quesada, C. 1983. El Carbonífero de Sierra Morena. En: Martínez, C. (ed.), Carbonífero y Pérmico de España. Instituto Geológico y Minero de España, Madrid, 243-278.

c) Actas de congresos: Delgado, F., Ovejero, G. y Jacquin, J.P. 1971. Localización estratigráfica y medio paleogeográfico de las mineralizaciones (galena y fluorita) de Sierra de Baza (Granada, España). I Congreso Hispano-Luso-Americano de Geología Económica, Madrid, 2, 119-128.

d) Informes y trabajos inéditos: Se citará el autor o autores, año de la realización y ubicación de dicho trabajo.

e) Páginas web: Se citará el título de la página, el autor o autores de la misma, organismo o institución editora y lugar de origen del servidor, fecha de acceso a la información y dirección electrónica tanto de la página como del directorio raíz, así como un correo electrónico de contacto. Ejemplo: Kluwer Academia Publishers Información Service (KAPIS), Holanda, 24/03/99, http://www.wkap.nl.e-mail: texhelp@wkap.nl
REMISIÓN DE LA COMUNICACIÓN: Se enviará  por duplicado a la dirección  de la Secretaría del Congreso y otra en formato digital al  correo electrónico de la Secretaría: belapa@ceu.es
FORMATOS: Aceptado el trabajo, con las modificaciones propuestas (en su caso), se remitirá una copia en formato digital ( cd o correo electrónico)
